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Az árubódék ellenőrzése. — ZsirjegyrendszetN 

— Decemberi tejs^azülványok.
Pénteki számunkban közöltük a rendőri iié-i 

leteket, amelyeket a hatósági zóldségárusltó-üzem 
alkalmazottai ellen hozlak -azért, mert hamis mér­
legeléssel megkárosították a közönségek A cikkben 
foglaltaknak teljes beismerését, egyben pedig aá 
általunk kívánt megtorlásnak a bejelentését tar-* 
talmazza a következő hivatalos közlemény:

A közönség köréből már a múltban is gyak-i 
ran merültek fel panaszok abban a tekintetbenj 
hogy a székesfővárosi elárusító bódéik kiszolgáld 
személyzete nem jól méri le az átüt. A városgaz« 
dasági ügyosztály eleinte saját közegeivel ellen-« 
őriztette a bódéik elárusító személyzetét, niikoi4 
azonban ennek dacára a panaszok megismétlőd­
tek, hivatalos utón megkereste az államrendőrsé^ 
főkapitányi hivatalát, hogy az elárusító bódékban 
a mérést közegeivel ellenőriztesse. A városgazda-1 
sági ügyosztálynak ez az intézkedése meg is -hozta! 
a kívánt eredményt, mert a rendőrség által hamis 
mérlegelés miatt megbüntetett árusokat az ügy-1 
osztály nyomban elbocsátotta a főváros szolgála­
tából.

A Közélelmezési Hivatal elnökének a főváros­
hoz intézett távirata után, amelylyel a főváros ál­
tal kért heti vaj mennyiséget kiutalta, nincs többé 
semmi akadálya a zsirjegyrendszer életbeléptetésé­
nek. A zsirjegydket már korábban ki nyomni iák és 
a rendszert úgy kontemplálják, hogy egy-egy zsir- 
jegy két hétre fog szólni és zsír, vaj, szalonna vagy 
háj vételére fog feljogosítani. A heti adag fejen-

kmt IU dekagramm lesz. A zsirjegyrendszer egy 
héten belül életbelép.

«-

A Központi Tejhivatal azon dolgozik, hegv a 
tejutalványok rendszerét a csecsemőkről és a 
betegekről kiterjeszsze az aggokra és az idősebb 

| gyermekekre is. Egyelőre hat esztendő lesz a gyer- 
I mekek korhatára, az aggoknál pedig a hatvanadik 
\ esztendő lesz a kezdőpontja a fejuiah ányuak.

A decemberi tejigazolványok a lisztbizct!sa­
jgóknál 28. és 29-én délelőtt 8— 11-ig, délután 5-től

8-ig fognak kiosztatni. A tejárusok természetesen 
, kötelesek lesznek a 29. és 30-án hozzájuk benyújt 

lolt igazol vánvokiat már december 1-töl kezdve ̂ < - j
amely egy rendkívül bonyodalmas, szerfölött iz-1 
galrnas detektrvtörténet. Ennek a filmnek a delek- - 
tivjét játsza Max Lanaa, aki az idei szezonban,: 
mint dr. Nemo fog szerepelni a mozik műsorán.;

A Dr. Ránk széruma cimü filmnek alapgondo-! 
lala tudományos féltékenység. Egv öreg tanár, í 
Dirkson professzor évek óta foglalkozik a rákszé-’ 
rum megalkotásával és már közel van céljához,: 
mikor azt , olvassa a lapokban, hogy Dr. Ránk pro-- 
tesszor feltalálta a rák-szérumot, és ezzel meg­
előzte őt. Eleinte rá akarja bírni dr. Rankot, hogy.- 
ossza meg vele a dicsőséget, mikor pedig erre nem' 
kapható, elcseréli ár. Ránk szérumát a sajátjával.1 
T.ermészetesen az első kísérlet az uj szérummal 
kedvezőtlen eredménynyel végződik, mire megvizs­
gálják a szérumot ér, konstatálják, hogy a szérum 
összetétele nem az, aminek lennie kell. tehát a! 
szérumot kicserélték. Megindul a nyomozás, amely! 
legelsősorban dr. Ránk fiatal asszisztensét dr. Neu-; 
mannt veszi gyanúba, aki bizonyos körülmények i 
véletlen összejátszása folytán nem is tudja tisz­
tázni magát a gyanú alól. Dr. Neumann menv-

asszonya azonban f é t k e f e ^ ^ ’ ^ e n ^ ’ é f  felkéri, 
hogy derítse ki dr. Neumann ártatlanságát. Dr. 
Nemo hozzáfog a nyomozáshoz, és a teljesen uj’ 
ötletek és meglepő fordulatok folyamán sikerül is; 
neki Dirkson professzor bűnösségét és dr. Neu­
mann ártatlanságát megállapítani.

Max Landa ismét nagyszerű szerephez jutott' 
ebben a filmben, amelyet csupa uj ötlet és egytől- 
egyig finom trükk tesz érdekessé, hogy teljes egé­
szében egy kifogástalan és elsőrendű bűnügyi drá­
mát fog e filmben kapni a közönség,

A jövő héten különben egy háromfél vonásod 
vígjátékot is fog hozni g Nordisk. Ez a vígjáték 
A, riporterkisasszony címmel fog megjelenni” Ri- 
ebard Lund és Karin Molander jáíszszák ennek á 
filmnek a főszerepét, a Svenska-gyár két kedves


